Tarea N2 2

"Deflexion de una viga"

Un problema comun en ingenieria civil es el de la deflexion de una viga de seccion
transversal uniforme sujeta a una carga distribuida, mienfras sus exfremos estan soportados
de forma tal que no pueden deflectarse (ver figura).
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donde w(x) es la deflexion a una distancia x desde el extremo izquierdo de la viga, [ la
longitud de la viga, ¢ la intensidad de carga por umidad de longitud, E el modulo de
elasticidad, S la tension en los puntos extremos e I el momento principal de inercia. La
condicion de no deflexion en los extremos se expresa como w(0) = w(l) = 0.

Sea una viga de acero y seccion transversal en I con las siguientes caracteristicas: [ = 36 m,
g=1460 N/m, E =20,7x 10" kPa, S=4,4 kN, =54 ",

a) Calcvlar la deflexion de la viga cada 2 m.
b) Supdongase que la ley municipal establece que EJ{({._‘}'{H(.‘(]} < Lmm. Cumple esta viga

con esa ley?
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